

2019年11月26日

株主各位

(証券コード 2157)  
群馬県前橋市大友町1丁目5-1  
株式会社コンダカホールディングス  
代表取締役社長 腰高 博

「第50回定時株主総会招集ご通知」記載事項の一部訂正について

2019年11月12日付で株主の皆様へご送付いたしました、当社の「第50回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり訂正をお知らせいたします。

記

- 訂正箇所  
損益計算書（第50回定時株主総会招集ご通知26頁）
- 訂正の内容（訂正箇所は下線で表示しております。）

【訂正前】

(単位：千円)

科 目	金 額	
<b>特 別 損 失</b>		
固 定 資 産 除 却 損	1,305	
関 係 会 社 株 式 評 価 損	53,623	54,929
<b>税 引 前 当 期 純 利 益</b>		<b>4,532,789</b>

【訂正後】

(単位：千円)

科 目	金 額	
<b>特 別 損 失</b>		
固 定 資 産 除 却 損	1,305	
投 資 有 価 証 券 評 価 損	53,623	54,929
<b>税 引 前 当 期 純 利 益</b>		<b>4,532,789</b>

以上